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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 
 

 ATA DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 05 DE MAIO DE 2023 
 

Às 11h42 do dia 05 de maio de 2023, utilizando recursos de videoconferência, com o 

Colegiado, realizou-se a 9ª Reunião Extraordinária de 2023 da Diretoria Executiva - DIREX 

do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do Diretor-

Presidente, senhor Alexandre Gonçalves de Amorim, com a participação dos membros da 

Diretoria Executiva, os senhores Alexandre Magno Galieta de Oliveira, André de Cesero e 

Ricardo Cézar de Moura Jucá, na modalidade presencial e o senhor Alexandre Brandão 

Henriques Maimoni, na modalidade remota. Fizeram-se presentes, também, durante a 

reunião, a senhora Débora Gamarski, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva da 

DIREX, e o senhor Anderson Rafael Barros do Nascimento, Assessor da Diretoria, na 

modalidade presencial. ABERTURA – O Senhor Alexandre Gonçalves de Amorim abriu a 

reunião, conferindo a presença do quórum e fazendo a leitura da pauta do dia que foi acatada 

por todos os Diretores presentes, conforme definido no Art. 23, § 7º do Estatuto Social do 

Serpro. 1. CONTRATAÇÃO DE EXPANSÃO E ATUALIZAÇÃO TECNOLÓGICA DA 
CAPACIDADE PRODUTIVA PARA OS SERVIDORES DA PLATAFORMA MAINFRAME 
IBM - O Diretor de Operações substituto, senhor ANDRÉ DE CESERO, com a participação 

do Superintendente de Planejamento, Especificação e Negociação das Contratações e 

Gestão dos Recursos de TI, senhor Elvis Zamith Vilar Evangelista, do Superintendente de 

Produtos e Serviços - Centro de Dados, senhor Heitor Rapcinski, da Assessora da Diretoria, 

senhora Zuleika Aparecida Silva, do Gerente do Departamento Jurídico de Direito 

Administrativo e Matérias Finalísticas, senhor Anderson Júnio Leal Moraes, da Analista da 

Divisão Jurídico de Aquisições e Contratações, senhora Luciana Fonseca de Lima e da 

Superintendente de Aquisições e Contratos, senhora Fernanda Pereira da Rosa Gomes, 

submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa nº 120/2023, 

referente à contratação de expansão e atualização tecnológica da capacidade produtiva para 

os servidores da plataforma mainframe IBM., conforme detalhado na NT nº 120/2023, de 

06/03/2023. O valor total estimado da contratação é de R$ 142.916.150,76 (cento e quarenta 

e dois milhões, novecentos e dezesseis mil, cento e cinquenta reais e setenta e seis 

centavos), pelo período de 31 (trinta e um) meses. A Diretoria suspendeu a análise da 
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proposição para revisão da documentação disponibilizada e determinou que o assunto seja 

repautado em Reunião de Diretoria. ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião às 12h32 e eu, Débora Gamarski, lavrei a presente Ata, que foi 

apresentada dentro do prazo regimental para a assinatura dos membros da Diretoria 

Executiva. 

                

 

 

 

 

ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM 

Diretor-Presidente 

Diretor de Administração substituto 

 

 

 

 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 

MAIMONI 

Diretor Jurídico, de Governança, Gestão e 

Riscos 

 

 

 

ALEXANDRE MAGNO GALIETA DE 

OLIVEIRA 

Diretor de Desenvolvimento Humano 

 

 

 

 

  
 

ANDRÉ DE CESERO 

Diretor de Relacionamento com Clientes 

Diretor de Operações substituto 

 

RICARDO CÉZAR DE MOURA JUCÁ 

Diretor de Desenvolvimento  
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